

杀人碎尸 还诬陷同事是同伙

一男子为嫖资掐死“小姐”后,残忍地将其分尸煮碎,抛弃于多个地方。而当警方将其抓获后,自知罪难逃的他,不忘报复他人,竟然将根本不知道此事的前同事,说成是共同杀人的案犯。

今年3月25日早晨,镇江郊外的一个小树林里传来了尖叫声。两个晨练的男子看到树林里有两个红色塑料袋和一条黄色浴巾包裹着什么,放在一个坑里,上面还故意盖着一片树叶。其中一个人好奇地拎开浴巾,浴巾下突然露出两只被砍下的手,他当场吓得吐了出来。

警方赶到现场,确认了这是一起分尸案件。经过排查,在当地没有发现什么线索,而常州的一家“美容店”里却在几天前意外失踪了一名“小

姐”刘某。又经过仔细调查,警方确认在镇江发现的尸块,就是刘某的。“她平常没什么仇人,她失踪后曾经给我发了一个短信说她要去看病,但是过了几天我们美容店看门的李俊(化名)也不见了。”美容店老板说。

警方经过一个月排查,在常州将李俊抓获。李俊先是承认凶手就是自己,可是不久就交代说:“是小贾跟我一起干的!”根据李俊提供的线索,警方在常州的一个足疗店将他提到的小贾也带进了派出所。由于李俊将杀人过程描述得非常细致,与案件都能一一对应,因此警方对小贾进行了长时间的盘问。小贾感到痛苦万分:“真的不是我干的,我什么都不知道!”

在对小贾监视居住了半个月之后,警方才确认小贾并没有参与作案。“我以前打工的时候跟小贾闹过矛盾,这次

本来想报复他一下,才故意捏造的。这事是我一个人干的。”最后,李俊这样说。

李俊是那家美容店看门的,3月21日凌晨,他与自己店里的“小姐”刘某发生了关系后,为支付嫖资一事吵了起来。“再不给钱,小心我告诉老板!”他听到刘某这么说,心里不由得开始担心老板知道后自己会丢了饭碗。看着刘某不罢休的样子,他心生歹念,打算杀死她。

于是趁她不注意,李俊上前掐住对方脖子,抢走了她的钱包,并翻出一张银行卡。“把密码告诉我,我就不杀你!”谁知当刘某告诉他密码后,李俊仍然残忍地掐死了她,并将她的尸体藏在床上。

第二天,李俊用她的银行卡取了一些钱,一边装作若无其事地继续上班。他感到这样下去罪行快要败露,于是决定将刘某毁尸灭迹。他把尸体

身上的首饰取下来,再悄悄拖到厨房,用菜刀、剪刀、斧头等工具,将刘某肢解,一些尸块用水煮后再切碎,扔进厕所冲掉,将其余尸块分别抛到常州、镇江等地。

做完这些,他又连续4次持刘某的银行卡,在常州、镇江等多家银行共计提款人民币82070元,还将刘某的黄金首饰销赃。最后,他用刘某的手机卡向美容店老板发了短信,让其误以为刘某并没有死。

李俊找到自己的债主,还了曾经欠下的3万元钱,又跟人一起去外地赌博挥霍,他自以为做得天衣无缝,殊不知很快就落入法网。近日,镇江中院以李俊犯有故意杀人罪、抢劫罪、诬告陷害罪,判处其死刑,剥夺政治权利终身,并处没收个人财产10万元。

通讯员 润法
快报记者 马乐乐

当心骗子新花样—— 诱设收药点专骗烟酒店

快报讯(记者 李绍富)近日,南京街头出现一种新的骗术,一伙不法分子瞄上路边的烟酒店,以收购中药为由,在烟酒店交纳费用设立代收点。获取店主信任后,再让同伙去卖药,以委托店主代收药材的方式骗取店主钱财。

前晚10点多,长乐路一家烟酒店老板王先生报警称其被一伙人骗取了2000多元钱。店主称,三天前有一名女子来到他的烟酒店,称其是做中药生意的,想在他的店里设一个代收点,每个月给他500元。条件是有人送货过来,必须打电话给她,这样她好赶到店里收货付款。

自己就多打几个电话,每月可以多收入500元,王先生当即答应女子的要求,并按照要求在烟酒店旁边摆放了个收中药的牌子。第二天,就

有一男子上门送了一种中药材。王先生赶紧通知了收药材的女子,女子接到电话后,很快赶到他的烟酒店,并当场收下了价值3000多元的药材。前天上午,第一次送中药材的男子又送来一批中药,王先生依旧帮忙联系收购中药材的女子。接到王先生电话后,女子称自己在上海处理那边代收点的业务,下午才能赶回南京,让王先生帮忙代收一下。

“我当时想,反正货在我手里,还怕她不来拿,便垫付了2200元货款。”王先生说,可直到前天傍晚,也未见女子现身,拨打其手机,一直处于关机状态,他才怀疑上了当。警方在附近烟酒店调查后发现,不少烟酒店近日都被一伙人以同样的手法骗走了数千元现金。目前,警方已对此案进行调查。(吴先生报料奖30元)

怀揣4000元却偷300元香肠

时间:前晚9点左右
地点:秦虹小区苏果超市

快报讯(记者 李绍富)“香肠是我在超市偷的,可4000元钱绝不是偷的,是我进超市前从银行取来的。”在超市偷香肠被抓后,男子赶紧解释。

前晚9点左右,一穿羽绒服的男子进入秦虹小区苏果超市,在食品柜台区域转悠半天后,空手离开了柜台,转身向超市出口走去。不过,细心的超市工作人员发现,男子羽绒服却变大了不少。超市保安让他接受检查,男子却撒腿就跑,可很快被抓住。这时男

子突然扑通跪在地上,承认在超市偷了东西,并从包里掏出400元钱递给保安,要求私了。保安拒绝并报警。

民警赶到后,从男子羽绒服内搜出价值300多元的真空包装香肠和一个装有4000多元现金的皮夹子。“香肠是我在超市偷的,可4000元钱绝不是偷的,是我从自己的银行卡里取的。”男子表示愿意配合民警去银行查询取款记录。

民警通过调查确认,男子身上的现金确系当晚从他本人银行卡上支取的。随后,民警将其带回派出所处理。(吴先生报料奖30元)

两男子为琐事互砍成血人

时间:前晚10点左右
地点:下关白云新寓8栋

快报讯(记者 李绍富)“是他先拿刀砍我,莫名其妙就把我砍伤了。”面对民警调查,全身冒血的男子情绪很激动,可他的话音刚落就遭到一头部鲜血直流的男子反驳:“明明是你先动手砍我的。”在民警面前,两个浑身是血的男子相互指责。

前晚10点左右,下关白云新寓8栋5楼一房间内传出激烈的打斗声,附近市民赶紧报警。民警赶到现场看见,一名男子拿着一把刀指着另一名男子,两人浑身是血。见

此情景,冲在前面的民警立即将男子手中的菜刀夺下,随后,将两男子控制住。面对民警询问,两人均称是对方先动的手。

民警调查得知,两男子系跑长途客运的孔某和张某,当晚张某因无处居住,便跑到孔某住处借宿。两人在房间看电视时,为琐事发生争吵。没几分钟,两人由口角到拳脚,最后升级到持刀对砍。见两人伤势较重,民警立即将其送往武警南京医院治疗。经过检查,孔某身中五刀,而张某头部和手部也有多处刀伤,所幸均无生命危险。

(朱先生报料奖30元)

挖掘机漏油 撂倒骑车市民

时间:昨天下午3点多
地点:大光路

快报讯(记者 杨成)昨天下午3点多,一辆挖掘机在大光路加油站附近洒漏了五十多米的机油,途经这一路段的多位骑车市民中了招,连人带车滑出三四米远。

“车子底盘的一根油管可能爆了,机油像自来水一样哗哗流淌。”目击市民说,挖掘机漏油后又行驶了五十多米,司机才在市民提醒下停车,此时后方已经留下了长长的油污带,并很快流淌到慢车道上。

当时慢车道上许多骑车市民急着赶路,不少市民滑倒后都不明白发生了什么事。受伤市民李先生说,他以为地上是一摊脏水并未在意,谁知车轮刚压上整个车子就失去了平衡,人摔倒后就像在冰面上滑行一样冲了出去。“我再一看衣服裤子上已经沾满了机油,膝盖、手掌也都擦伤了。”挖掘机司机虽然在一旁提醒,但还是顾此失彼,陆续有市民滑倒。

接到报警后,交警很快赶到现场设置了警示标志,随后通知市容部门运来黄沙掩盖了惹祸的机油。(姚先生报料奖30元)



好大一棵 摇钱树

昨天,在南京夫子庙,一株硕大的摇钱树被“移栽”在广场上,吸引了不少市民的目光。新年即将来临,夫子庙景区也装饰一新,等待八方游客的到来。

快报记者 唐伟超 摄

79岁老人苦读 15 年拿到大专文凭

“我熬了15年,今年终于通过了所有课程考试。”收到南京市自考办“法律专业大专所有课程考试合格,同意毕业”的通知书后,79岁的退休老人张焕国高兴得跟孩子似的。

张焕国今年79岁,家住海福巷一单位退休宿舍。昨天上午,一封来自南京市自考办的信件寄到了张焕国的家,他打开一看,信封里是他期盼已久的毕业通知书。

据张老介绍,自己年轻时忙于工作,上完初中后,就一直没有机会进学校学习。虽然工作了这么多年,但他心里一直有个梦,那就是拿到大专文凭。

1989年,从单位退休后,张老一直没离开过书本,无事就在家看书。由于羡慕年轻人会说洋话(英语),起初张老下定决心攻读外语,而且买了一大堆书回家。起初张老的老伴有些反对,认为他都一把年纪了,还要去参加考试拿文凭,没必要。“可是见我报名参加考试了,她也没再反对,反而支持我了。”张老说,1993年,他就报名参加英语大专文凭的自学考试,还通过了政治经济学、哲学以及大学语文等几门公共课的考试。可后来到了英语专业课程后,感到自己的英语基础太差,实在跟不上,而且学习英语的环境又不理想,要想拿到文凭几乎不太可能,才放弃了

英语专业,在家人建议下改学法律专业。

张老说,他年纪大了,记忆力太差,看书看了就忘。“像你们年轻人,两天考4门全过,让我很羡慕,我就不敢了,我最多两门,两门能全过,我已经很高兴了。”

法律专业的课程,许多都需要死记硬背,对于像他这样的高龄考生来说,难度也不小。从1995年起,张老除了外

出锻炼身体外,大多数时间都泡在了法律方面的书海中。“我就按照李阳教英语的那个办法学法律,一遍两遍三遍不停地看,经济法这个课程,我连考了三年才过关。前两年都因为案例分析没过关,第三年,我把书上所有出现的案例全都单独写下来,天天看案例,翻来覆去看,每个类型的案例基本上都掌握了,第三年考的那个案例,我认为我能拿

满分。”张老说,不过最后老师也才给他62分,“老师要求很严格,这个是好事儿。”

经过15年刻苦学习,张老终于通过了15门课程的考试,圆了自己的大专文凭梦。张老说,为这个考试,10多年他都还没好好陪老伴,以后他要多陪陪她,让她多高兴高兴,“没老伴的支持,我恐怕现在在大专都没毕业。”

快报记者 李绍富

冬季养生话足浴

一场猛烈的寒潮,让南京城气温骤降了10度,突然降温的天气也让各类“寒潮病”病人陡然增多。寒冷的冬季,睡觉前在热水中加入“银菱中草药足浴盐”泡脚对于增强抵抗力,促进血液循环有很大帮助。古人说“人之脚,犹似树之根,树枯根先竭,人老脚先衰。”中医里非常重视对双脚的锻炼和保养,并运用足部泡脚和按摩来防病治病。

“银菱中草药足浴盐”以深海海盐为基料,添加了当归、连翘、蒲公英、川芎、冰片、常春藤等中草药。盐有杀菌、止痒、软化角质层的功效,可以细腻足部皮肤,促进足部血液循环,消除人体疲劳,改善睡眠质量,具有抑制皮肤表面细菌生长的作用。而添加的

各种中草药中:当归可补血和血,调经止痛,润燥滑肠;川芎可行气开郁,祛风燥湿,活血止痛;连翘能清热,解毒,散结;常春藤则可以祛风,利湿,平肝,解毒。人的足部有60多个穴位与五脏六腑有密切联系,热水浸泡后血液循环加速,这些补血、补气、祛风、散结的中草药的药力通过经络被吸收入脏,能够最大限度地发挥中草药的药效,可调整脏腑功能,增强体质。

许多人在冬天会脚裂,中医认为脚裂是因气血俱虚致裂,即由于气血虚弱不能正常濡润肌肤,导致脚部皮肤粗糙干燥增厚皲裂,多出现于体质阴虚,气血不旺的老年人,或女性居多。银菱中草药足浴盐独特的疗效对脚裂的预防和治疗有很好的帮助。但是记得足浴结束后一定要记得给双脚涂上

油脂含量较高的护肤霜,并穿上保暖的棉袜,坚持一段时间后,脚裂一定能够痊愈。

中医保健理论中“冬天洗脚,丹田温灼”的记载,正是对中药足浴功能的形象概括。坚持用银菱足浴盐足浴,对于风湿病、脾胃病、失眠、感冒等全身性疾病,截瘫、脑外伤、肾病、糖尿病等大病、重病后的康复治疗等都有很大的辅助作用。因此,坚持科学的足浴,尤其对于缓解现代城市人群易发的各种职业病,往往可以收到事半功倍之效。

既然用银菱足浴盐足浴有这么好处,您何不一试呢?近期苏果超市“银菱中草药足浴盐”还在做特价活动,平时要22元一瓶的足浴盐现在只卖15.9元,空前的便宜。买上几瓶不论自己用,或是馈赠亲友,或是送给年迈的父母,都是在寒冷的冬日送上了一份健康,一份关心,一份温暖……